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Abgeordneter Mag. Gerald Loacker (NEOS): Frau Prasidentin! Herr Bundeskanzler!
Frau Bundesministerin! Waldorfschulmathematik ist mir ein bisschen bei einem ganz
haufig vorgetragenen Vergleich der Sozialdemokraten in den Sinn gekommen, namlich
diesem sehr schragen mit der Schaumweinsteuer. Also wenn Sie die Kosten flr die
abschlagsfreie Fruhpension immer der Schaumweinsteuer gegenuberstellen, dann
wlrde das waldorfmathematisch so funktionieren: Sie kaufen einen Sektkarton und
bekommen jedes Jahr einen Sektkarton dazu, dann ware bei einer durchschnittlichen
Verweildauer des Sektkartons in lhrem Keller von 23 Jahren, wenn Sie ihn jedes Jahr
noch einmal versteuern wirden, der Vergleich richtig. Aber so funktioniert halt die
Sektsteuer nicht. — Das haben Sie nicht verstanden, aber vielleicht verstehen Sie es
jetzt. (Beifall bei NEOS, OVP und Griinen. — Heiterkeit des Abg. Obernosterer.)
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